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“Prorroga o prazo para adesão pelo Contribuinte ao Programa de Recuperação Fiscal – REFIS – relativo aos débitos fiscais com o fisco municipal, instituído pela LCM 150/2019”


A PREFEITA MUNICIPAL DE ARARUAMA, Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições e competência que lhe são conferidas por lei;

CONSIDERANDO que, a Lei Complementar nº 150, de 20 de fevereiro de 2019, somente foi publicada após a segunda data de vencimento da Parcela Única do IPTU para o exercício de 2019;

CONSIDERANDO que, o Art. 11, da Lei Complementar nº 150/2019, autoriza ao Poder Executivo a prorrogar o prazo limite para adesão ao REFIS, por Decreto;




D E C R E T A:




Art. 1º. Fica prorrogado por 60 (sessenta) dias úteis, o prazo para que o Contribuinte possa aderir ao PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL – REFIS, instituído pela Lei Complementar nº 150, de 20 de fevereiro de 2019.

Art. 2º. Este Decreto entrará em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a data de 11 de abril de 2019. Revogadas as disposições em contrário.



Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.

Gabinete da Prefeita, 08 de abril de 2019





Lívia Bello
“Lívia de Chiquinho”
Prefeita
Av. John Kennedy, 120 – Centro – Araruama – RJ
Telefone: (22) 2665-2121 / E-mail: gabinete@araruama.rj.gov.br
Site: www.araruama.rj.gov.br

image1.png




image2.png
ESTADO DO RIO DE JANEIRO
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARARUAMA
GABINETE DA PREFEITA





