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                                                                                              Nomeia Candidato aprovado no Concurso Público 01/2015 no cargo de PROCURADOR JURÍDICO do Quadro Permanente do Município.

                                   A PREFEITA MUNICIPAL DE ARARUAMA, Estado do Rio de Janeiro, no uso das suas atribuições e competência conferidas por Lei;

                                   Considerando o que dispõe o Art. 37, da Constituição Federal, c/c, o Inciso IX, do Art. 69, da Lei Orgânica Municipal;

                                   Considerando o que restou provado nos autos de processo administrativo de n° 30387/2016.


RESOLVE

                                   I – NOMEAR, PAULO VICTOR DE PAIVA CUNHA DA SILVA, portador da Carteira de Habilitação nº 04871336363, emitida em 29.01.2010, expedida pelo DETRAN, para tomar posse do cargo de PROCURADOR JURÍDICO mediante aprovação e habilitação no concurso público referente ao Grupo Categoria Funcional do Quadro Permanente, realizado na conformidade com o Edital 01/2015 de 30 de abril de 2015. 

                                   II – O Nomeado exercerá suas atribuições em regime de estágio probatório, nos termos da legislação vigente, ou seja, 03 (três) anos.

                                   III -Esta Portaria entra em vigor nesta data, produzindo efeitos retroativos à 29.12.2016, data esta que de fato o referido candidato investiu no cargo para o qual prestou concurso.



Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.
Gabinete da Prefeita, 12 de Julho de 2017.




LÍVIA BELLO
Prefeita
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