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PORTARIA SEDUC/082/2017 – DE 07 DE JUNHO DE 2017

RETIFICA A PORTARIA SEDUC/070/2017 – DE 25 DE MAIO DE 2017

A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, retifica a Portaria 070, de 25 de maio de 2017, que institui a Comissão Organizadora dos Desfiles Cívicos a serem realizados no ano de 2017, tendo em vista alteração dos membros na referida Comissão. 

Assim sendo:

ONDE SE LÊ: integrada pelos membros que menciona: Claudia Jamile Ferreira Mileip Guedes, Odílio Fabrício Filho, Marley Carvalho Nunes – presidente, Alessandra Damasceno Santos, Bruno Coutinho do Amaral, Darlan Araújo Cabral, Fátima Marinho dos Santos, Izabel Cristina Nunes de Araújo, Janaína Torres Pinheiro, Jerusa Galdino Boechat, Kátia Rosana Sousa de Araújo, Leila Cristina Oliveira de Andrade, Luiza Cristina da Silva Vianna, Mário Ely Aguiar de Souza, Marisa de Moura Teixeira, Marise Gonçalves Rodrigues, Monique de Andrade Costa, Roberta Resende Corrêa, Sônia Vianna Corecha e Vanessa Marta Martins Lopes.
LEIA-SE: integrada pelos membros que menciona: Lúcia Fernanda Domingues Ferreira Pinto, Odílio Fabrício Filho, Marley Carvalho Nunes – presidente, Alessandra Damasceno Santos, Anna Paula da Silva Franco, Bruno Coutinho do Amaral, Darlan Araújo Cabral, Fátima Marinho dos Santos, Henrique Nunes da Silva, Izabel Cristina Nunes de Araújo, Janaína Torres Pinheiro, Jerusa Galdino Boechat, Kátia Rosana Sousa de Araújo, Leila Cristina Oliveira de Andrade, Luiza Cristina da Silva Vianna, Mário Ely Aguiar de Souza, Marisa de Moura Teixeira, Marise Gonçalves Rodrigues, Monique de Andrade Costa, Roberta Resende Corrêa, Ruan Carlos da Silva, Sônia Vianna Corecha e Vanessa Marta Martins Lopes.
Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete da Secretária, 07 de junho de 2017

Lúcia Fernanda Domingues Ferreira Pinto

Secretária Municipal de Educação
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